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        Ata da Sessão Ordinária nº 1676 da 22ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 03 de Julho de 2018. 

No terceiro dia do mês de Julho do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Jefferson Martini, ocupando a 

primeira secretaria o vereador Miquéias Gomes, e a segunda secretaria o vereador Roberto Antunes, 

declarou-se aberta a presente sessão. Para a abertura dos trabalhos o vereador Elifas Ramalho fez a 

leitura bíblica sendo esta o Livro de Provérbios, capítulo 4, versículos 1 a 3. Logo após, o 

presidente Jefferson Martini falou o seguinte: “Como os nobres Edis já devem saber esta Mesa 

diretora por maioria absoluta editou o Ato da Mesa nº 045/2018, o que na prática significa dizer que 

teremos que marcar uma nova eleição para a escolha da mesa diretora para o próximo biênio, nos 

moldes da legislação em vigor e nos ritos regimentais pertinentes.” Com comentários dos 

Vereadores: Adriano Mairink, Alexandre Carvalho e Vantoil Martins. 

 Na seqüência o primeiro secretário procedeu a leitura das atas das sessões ordinárias Nº1675 do dia 

28 de Junho de 2018. Em votação. Aprovadas pela maioria dos Edis presentes com abstenção dos 

Vereadores Vantoil Martins e Adriano Mairink.  Prosseguindo, o primeiro secretário fez a leitura 

das matérias do expediente: Processo Administrativo 15/2018 do Vereador Marciley Chaves; 

Requerimento Legislativo 38/2018 do Vereador Adalberto Moreira; Indicações Legislativas 

285/2018 e 286/2018 do Vereador Elifas Ramalho; Indicação Legislativa 287/2018 do 

Vereador Vantoil Martins. Na fase de comentários das matérias manifestaram-se os Vereadores: 

Elifas Ramalho, Vantoil Martins. Superada esta fase, passamos a chamada regimental que registrou 

a presença da maioria dos Edis desta Casa de Leis, com ausência justificada do Vereador: Marciley 

Chaves. Não havendo matérias para Ordem do Dia, passamos para a fase de Explicações Pessoais. 

Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Alessandro Grimauth, Adriano Mairink, Alexandre 

Carvalho, Vantoil Martins e do Presidente Jefferson Martini.Com comentários dos vereadores: 

Vantoil Martins, Miquéias Gomes e Alexandre Carvalho. Nada mais havendo a tratar, a presidência 

declarou encerrada a presente sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária à 

realizar-se quinta-feira, dia 05 de Julho, às 10:30 horas , neste mesmo plenário. Para constar, eu, 

Thayane Rodrigues, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e 

por este Oficial de Atas. 

 Sala das Sessões, 03 de Julho de 2018. 
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________________________________________________ 

Vereador Presidente Jefferson Martini 

 

 

 

___________________________________________ 

Vereador Primeiro Secretário – Miquéias Gomes 

 

_______________________________________ 

Thayane  Rodrigues Oficial de Atas “ad hoc”   

 

 

 

 


